

接送孩子乱停车 随意拐弯挡一片

幼儿园门前道路拥堵难行

热点记者调查

晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道) “这条路虽然不是很宽敞，但是平时还算通畅，可是每到接送孩子的时候，简直能‘挤’成一团疙瘩。”近日，家住新城金地花苑的王先生拨打本报热线电话反映，每到接送孩子的高峰期，小区附近一幼儿园门前的道路就会出现短暂性的拥堵。

5月17日，记者自金地花苑小区的西门一直往南走，来到了一处丁字路口，沿着丁字路口向东走，就看到了王先生所说的“拥堵路段”。记者采访的时间不是接送孩子的时间，所以，该路段的交通状况不错。

王先生告诉记者，现在还没到上下班和接送孩子的高峰期。记者决定等到王先生所说的“高峰期”，王先生表示，这条路不是主干道，只是一条“小路”，随着附近小区的入住

率越来越高，这里的一所幼儿园也越来越受欢迎，入托的孩子越来越多。“这条路附近有小区、有单位、有餐馆和商铺，人流量和车流量也不算小。”王先生说。

5月17日下午4点半左右，该路段的车流量和人流量增大，部分家长在幼儿园门口等着接孩子。开车经过该路段的下班族不会在路上停留，但是，不少开车或骑电动三轮车来接孩子的家长则把车停在路边。

该路段的车流量和人流量越来越大，有的家长在停车时会紧靠路边，可是，有一部分家长图方便，把车停在路中间，还有的家长在路上随意拐弯，挡住一大片前行的车辆。“不仅下午会堵，早上的时候也是堵得水泄不通，早上送孩子的时候，路两边都是送孩子的车，三轮车、汽车都有。昨天早上，我开车走这条路的时候遇到了堵车，前有车后有车，我只能在原地等待，‘龟速’前行。”车主刘先生说，他住在附近，经常经过这条路，一般的时候，遇到“高峰期”他就会绕道。

“家长送完孩子应尽快离开，不要在路边随意乱停车，以免造成交通拥堵。”王先生说，接送孩子的家长乱停车特别容易造成交通拥堵。



垃圾箱“摔倒”

新城市妇保院大门北侧人行道上的垃圾箱倾斜，靠在路灯上，垃圾箱周围散落着垃圾。“垃圾箱应该是被人推倒的，垃圾散落一地，影响城市环境。”市民张先生说。

(记者 李帅 摄)



道路护栏损坏

市中区中央广场西侧胡同内的道路护栏损坏严重。
(记者 孔浩 摄)

新路挺宽敞 没有垃圾箱 道路两侧垃圾散落一地

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日，家住新城优山美地的胡先生拨打本报热线电话反映，小区北侧新修的一段道路宽敞明亮，交通标示线、路灯、行道树等一应俱全，但是，他最近经过这里时却发现，路面上有大量饮料瓶、卫生纸、烟盒、碎砖头等垃圾，整个路面看起来“脏乱差”。“这条路修好大半年了，我每天接送孩子都会经过这里，路刚修好的时候，这条路还是比较干净的，但是，我最近却发现，路两侧有大量垃圾，这些垃圾应该都是市民随手扔掉的，整个路面看起来很不整洁。”胡先生在电话中说。

随后，记者在该路段看到，这条新修的路不是特别长，但是比较宽敞，路两侧的非机动车道上散落着大量垃圾。记者沿着这条路来回走了一圈后发现，路西首的卫生状况好一些，路东首的垃圾较多，卫生状况较差。“道路东首停放了不少机动车，很多学生放学也经过这



新闻热线

3358919
倾听百姓事
全心解民忧